

# 苏宁银河 夏季 VIP 节今揭面纱

经过紧锣密鼓的筹备,苏宁银河2009年夏季VIP购物节于本周五起正式“上线”。获悉,此次苏宁银河夏季VIP节将以“人性关爱、健康、时尚、欢乐、实惠”为主题,面向苏宁银河的VIP贵宾、苏宁电器的VIP会员以及全城百货商场的会员,来就送、直减、抽奖、赠礼等多套组合拳轮番上阵,率先发力领航盛夏乐购盛宴。

## 贵宾颂·健康

“苏宁银河一直致力于将时尚消费与人性关爱密切结合,此次VIP节,我们特别设置了健康关爱环节,由踏青旅游、高尔夫挥杆、定制健康礼袋三大板块组成。除了时尚的消费服务之外,同时让我们的贵宾在能额外享受到健康生活方式服务到青山绿水中呼吸大自然的新鲜气息,在日常的生活中使用环保的生活用具。”苏宁银河企划部负责人介绍道。

据了解,6月5日至14日,在享受商场提供的各档优惠活动基础上,凭当日现金购物小票均可参与抽奖,一等奖为苏州太湖西山缥缈峰及太湖湿地双人一日游;二等奖为双人钟山高尔夫尊贵练习券;三等奖为苏宁银河定制健康礼袋。

## 贵宾颂·礼享

活动期间VIP会员持卡消费满400元以上赠送苏宁银河定制礼袋。刷广东发展银行信用卡,累计消费满799元

即可获赠精美米奇汽车杯,消费满1999元可获赠精美米奇保温桶。刷兴业信用卡,消费满400元可获赠迪斯尼冰杯;单店单卡消费满800元送多样屋杯加碟。

## 贵宾颂·时尚

此次苏宁银河将会员回馈范围延伸至全城所有百货商场的会员。活动期间,会员卡可优惠申办,凭苏宁电器会员卡、苏宁银河联盟商户贵宾卡、南京市各大百货商场VIP卡可免费申办同等级苏宁银河会员卡。会员当日开卡消费即赠500积分,现金消费满1000元即送价值200元的美界造型现金充值卡。会员凭苏宁银河购物小票+2元即可获得由星果吧提供冰淇淋一份。凭购物小票可获赠由美界造型、家松造型提供的洗、剪、染发优惠套券一份。凭苏宁银河贵宾卡每日可免费停车3小时。

时。同时可领取价值480元秀域纤体卡一张。

## 贵宾颂·乐兑

此次购物即有机会获赠双人钟山高尔夫练习券,可携亲友至巍巍紫金山脉中,畅享挥杆天地间的酣畅淋漓之快感。而6月5日至14日,苏宁电器会员凭电器会员卡内积分可兑换苏宁银河购物券。该券可在苏宁银河等同现金使用,为消费者提供了更便捷的消费模式。

闵添



“刘谦”和“小沈阳”比赛吃龙虾

# 义乌小商品城 龙虾盛宴尽显明星风范

上周日,在义乌小商品城隆重上演的“2009南京义乌商品雪花啤酒城龙虾盛宴”,可谓是令人惊艳叫绝,不光老百姓对美味龙虾赞不绝口,连“刘谦”和“小沈阳”这样的大明星都对龙虾盛宴拍案叫绝。

“眼睛一闭一睁,红烧龙虾上桌了,嚎!眼睛一睁一闭,一盆就被抢光了,嚎!”小沈阳的一段经典语录引得现场观众掌声雷鸣。注意了,他们是山寨版的!但他们插科打诨、搞笑的功夫跟真人比起来绝对有过之而无不及。这些“大腕”们亲临现场将为大家带来很多快乐。山寨版的小沈阳笑着跟记者说,小沈阳红了,仿佛一夜之间红遍大江南北,从一个普普通通的农村青年,靠着自己的顽强拼搏,师傅的帮助,终于一举成名。细想起来,小沈阳和我们南京美味的小龙虾也有许多相



似之处。小沈阳的小品,朴实、自然,取材于农村,在广阔的田野吸收营养,来源于普通百姓,又给普通百姓带来无限欢乐,受到热捧。而倍受南京人喜爱的龙虾,不像鲍鱼、鱼翅那样出身名门,价格昂贵,给人一种高不可攀、难以接近之感,龙虾来源于农村,价格低廉,普通百姓都能消费得起,一盆龙虾,一杯美酒,给普通百姓带来口福,逍遥自在。”邀

上一帮朋友,到义乌小商品城来吃龙虾,那气氛跟春节晚会是一样的嚎。”

与此同时,活动主办方还

将进行“龙虾不要钱、啤酒甩开喝、小菜随便拿”的互动游

戏,“小沈阳”和“刘谦”就来

了回现场较量,酒量好的读者

一定要到现场跟山寨版的明

星们比一比!胜者会获赠雪花

啤酒。

撰文 闫弋

## 山百酷裤(裙)节优惠诱人

本届“九牧王”杯山百酷裤(裙)节促销力度非常大,商品参与范围非常广,三楼全场、四楼床品推出的满200送200,满300送300的活动,真正的把实惠返利给消费者。

现在的消费者,在购物时除了款式和质量外,关心最多的还是价格,对山百此次的满百送活动,消费者都给予了肯

定,满200送200、满300送300直接送礼金,供应商、商场双重让利,实惠都给了消费者。

本周,山百大楼三楼全场、四楼床品再度火爆酬宾满200送200,满300送300,一楼凉鞋4折起,更多新品到货,欢腾特卖99~320元、花花公子女鞋特卖148~298元、蓝丽儿3.5折起,二楼数百款连衣裙汇

张政

**南京义乌商品城**  
NANJING YIWU MERCHANTISE TOWN

# 南京义乌商品城十一 龙虾啤酒节

6月1—7日晚7:00卡拉OK大家唱  
—·暨龙虾啤酒PK赛·—

吃龙虾赢啤酒,喝啤酒得龙虾,现场免费卡拉OK点唱机,会唱你就点!

吃小尾羊龙虾 送雪花啤酒

**小尾羊**  
Little Lamb

活动期间,小尾羊龙虾特惠酬宾,  
买大份龙虾送雪花啤酒八瓶,  
买小份龙虾送雪花啤酒四瓶,多买多送!

十三香龙虾 ······ 38元(小份) 72元(大份)

手抓龙虾 ······ 18元(小份) 32元(大份)

酱香羊脊骨 ······ 25元(小份) 38元(大份)

所有凉菜

一律5元

时间:6月1—7日晚17:00至23:00 地点:B区1、2栋广场

市场地址:南京市江宁区天元东路388号 服务热线:025/52168777